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− развитая дистрибьюторская сеть в Украине и странах СНГ; 

− контрактное производство (Private label). 

Мы увидели на практике, что производство такого широкого ассорти-

мента продукции осуществляется благодаря новейшим технологиям и со-

временному оборудованию из Швеции, Италии и Германии.  

В заключение, хотелось бы отметить, что для нас, будущих провизо-

ров-косметологов было бы полезным и важным иметь возможность про-

ходить практику по данной дисциплине и на предприятиях стран Европы. 

Двигаясь по путь евроинтеграции, нашей кафедре «ТПКС» необходимо 

становиться участником международных образовательных программ, по-

зволяющих проходить практику или стажировку на ведущих парфюмер-

но-косметических предприятиях стран Европейского Союза.  
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Для проходження виробничої практики з аптечної технології ліків об-

рано підприємство Державна акціонерна компанія «Ліки України», аптека 

№ 6, яка знаходиться за адресою: Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, 

проспект Леніна, 8. Ця аптека є базовою для проходження аптечної прак-

тики. Аптека розташована у вбудованому ізольованому приміщенні на 

першому поверсі, з окремим самостійним виходом на зовні. Площа аптеки 

складає – 1528,6 м2. Аптека обслуговує СМСЧ № 2 та міську дитячу полі-

клініку м. Южноукраїнська. 

На даний час аптекою завідує провізор вищої категорії Воловик Олена 

Миколаївна, випускниця Національного фармацевтичного університету.  

В аптеці забезпечується виконання положень належної аптечної практики 

(НАП). 

У перші дні практики мене ознайомили: з технікою безпеки в аптеці, 

вимогами дотримання санітарно-протиепідемічного режиму у виробничих 
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приміщеннях аптеки, методами отримання води очищеної, умовами збері-

гання лікарських препаратів і субстанцій. 

Аптека готує нестерильні лікарські засоби за індивідуальними рецеп-

тами так за вимогами лікарень, закріплених за нею. Для виготовлення лі-

карських засобів дотримуються вимог НАП. Також в аптеці є асептична 

асистентська (асептичний блок), але на жаль на виготовлення стерильних 

лікарських засобів на сьогоднішній день відсутня ліцензія. 

За період проходження мною практики до аптеки поступило 128 ре-

цептів замовлень на виготовлення різних лікарських форм: порошків, ма-

зей, суспензій, розчинів, мікстур, супозиторіїв та інші.  

Під час проходження практики безпосередньо особисто я приймала 

участь у виготовлені таких лікарських форм як мікстура Кватера, порош-

ки, мазі та розчини для внутрішнього та зовнішнього застосування. 

Звичайно виготовлення екстемпоральних лікарських засобів потребує 

кваліфікації персоналу, також це велика відповідальність, бо виготовле-

ний лікарський препарат (обов’язково під наглядом фармацевта) безпосе-

редньо буде вживати хвора людина. Але вже після приготування декіль-

кох лікарських форм прийшла впевненість у своїх знаннях, які отримала 

на заняттях з аптечної технології ліків на кафедрі технології ліків НФаУ. 

Проходження виробничої практики дало змогу закріпити знання та 

практичні навички по приготуванню простих та складних порошків, мікс-

тур, розчинів з різними концентраціями, засвоїти технологію виготовлен-

ня вищеназваних лікарських форм в умовах аптеки. 

Крім участі у виготовленні екстемпоральної рецептури я брала участь 

у виготовлені внутрішньоаптечних заготовок (концентратів та напівфаб-

рикатів): розчинів кальцію хлориду, протарголу, фурациліну, калію пер-

манганату, порошків кислоти аскорбінової з глюкозою.  

Згідно положень Державної фармакопеї України 2.0 та наказу МОЗ 

України № 812 від 17.10.2012 р. при виготовлені екстемпоральних лікар-

ських засобів для внутрішнього та зовнішнього використання можливим є 

використання готових лікарських засобів (ГЛЗ). Провізори аптеки готують 

деякі екстемпоральні прописи з використанням ГЛЗ. Використання лікар-



 75

ських засобів промислового виробництва дозволяє і лікарям, і провізорам 

в аптеці вирішити проблему доступності ліків для населення бо закупка та 

доставка в аптеку імпортних субстанцій створює проблеми фінансового 

характеру та труднощі при звітності. 

Важливо відмітити, що знання отриманні на кафедрі технології ліків 

допомогли мені покращити рівень теоретичних знань та закріпити прак-

тичні навички, а це в майбутньому буде запорукою стати спеціалістом 

своєї справи. 
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Практика з аптечної технології ліків передбачає закріплення і розши-

рення отриманих у вищому навчальному закладі теоретичних знань та 

практичних вмінь, набуття практичних навичок у питаннях прийому реце-

птів, виготовлення лікарських препаратів, контролю їх якості та відпуску, 

необхідних для вирішення конкретних завдань у практичній діяльності 

провізора-технолога.  


